
Ata da reunião de trabalhos do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, realizada 
pelos membros do referido Grupo em dois de dezembro de dois mil e dez, na 
sala de reuniões da Coordenadoria do Campus. A reunião foi presidida pelo 
Engenheiro Rogério Eduardo Bastos – CCSC e secretariada por Ivan Bueno e 
contou com a presença dos membros, José Roberto Wellichac – CCSC, José 
Antonio Teixeira Marques – CCSC, João Batista Casolli – CCSC e Edelber 
Fernando Chinaglia – CCSC. Inicialmente, foi lida a ata anterior sendo 
aprovada e assinada pelos membros do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10. 
O Presidente iniciou a reunião com as informações gerais referentes ao 
andamento das atividades da Comissão conforme fluxograma. Posteriormente, 
passou a palavra ao Sr. José Roberto que apresentou a minuta do oficio a ser 
encaminhado ao Coordenador do Campus de São Carlos acerca dos estudos 
para regulamentação na Seção de Manutenção Elétrica dos 
Sobreavisos/Plantões de Manutenção Elétrica emergenciais à noite e em finais 
de semana e feriados. O Engenheiro Rogério enfatizou também a importância 
de solicitar a criação de vagas e contratação de um Engenheiro Eletricista e um 
desenhista para a Coordenadoria do Campus de São Carlos. Estes 
profissionais, em especial o Engenheiro Eletricista, irão colaborar nas 
atividades que envolvam as instalações elétricas no Campus de São Carlos. O 
Sr. Edelber apresentou os modelos de APRs, suas atividades e 
funcionabilidade. O Engenheiro Rogério sugeriu que estes modelos de 
documentos sejam repassados para a Seção de Manutenção Elétrica, bem 
como que a mesma coloque em discussão junto aos funcionários Setor com o 
objetivo de sugestão de mudanças/alterações nos referidos documentos, onde 
for o caso. O Sr. Edelber apresentou também a ficha de Interrupção de 
Serviços e finalizou a sua fala com a informação referente ao site da CCSC 
com espaço para as informações da comissão da NR-10. O site com o espaço 
específico encontra-se pronto e aguardando inclusão/alimentação de 
dados/informações da Comissão. O Sr. Marques comentou sobre a 
possibilidade de compra de um terrômetro. Foi sugerido que se faça uma 
consulta de preço em janeiro de 2011. Também perguntou sobre o andamento 
do pedido de uma nova condução/veículo para a Seção de Manutenção 
Elétrica. O Engenheiro Rogério comentou que irá consultar o Coordenador do 
Campus a respeito do andamento do pedido da condução conforme modelo 
utilizado pela UNICAMP com oficio e fotos já enviados pela DVMANOPER ao 
Gabinete. Nada mais havendo a tratar o presidente sugeriu que os membros 
fizessem sugestões de datas para próximas reuniões e marcou para discussão, 
na próxima reunião, da contratação de projetos de sistemas de aterramento 
elétrico(SPDA e DPS) para as edificações da CCSC. O Eng. Rogério irá 
pesquisar se há uma portaria da USP específica referente ao assunto SPDA e 
DPS e encerrou a reunião. Eu, Ivan Bueno, secretariei a reunião e lavrei a 
presente Ata que depois de lida e achada conforme deverá ser assinada por 
todos os membros do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10. 
 
  
  
  
  
  
 


